证券代码: 832832 证券简称: 汉宏智能

主办券商: 山西证券

河南汉宏智能科技股份有限公司 关于股东持股情况变动的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、 本次持股变动基本情况

(一) 投资者股份变动情况

股东	股份性质	本次股份变动前		本次股份变动后		变动	变动
名称		股数(股)	占股本比例	股数(股)	占股本比例	时间	方式
	合计持有	11, 469, 266	84. 9575%	11, 475, 066	85. 0005%	2024	竞价
	股份 其中:无	3, 736, 283	27. 6762%	3, 742, 083	27. 7192%	年11月1日	
	限售股份	5, 750, 283	21.0102%	3, 142, 083	27.7192%	刀 I 口	
	有	7, 732, 983	57. 2813%	7, 732, 983	57. 2813%		
	限售股份						

本次股份变动后,持有公司股份11,475,066股,占公司股份总数的85%。

(二) 投资者基本情况

1、自然人基本信息

姓名	闫鹏洋		
性别	男		
国籍	中国		
是否拥有永久境外居留权	否		
住所/通讯地址	河南省郑州市二七区马寨镇笃勤街 2 号郑投科		

	技创新园 5 号楼 2 楼 201 室
是否属于失信联合惩戒对象	否

本次股份变动后,持有公司股份 11,475,066 股,占公司股份总数的 85%。

二、 所涉及后续事项

本次股份变动情况不会导致第一大股东、控股股东、实际控制人发生变化,对公司经营无影响。上述股份变动等事项涉及投资者披露权益变动报告书,已披露于股转系统信息披露平台(公告编号: 2024-029)。

上述股份变动等事项不涉及投资者披露权益变动报告书,不涉及收购报告书、要约收购报告书等文件。

河南汉宏智能科技股份有限公司 董事会 2024 年 11 月 4 日